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ZIELONA SZKOŁA W KARWI 


W Zielonej Szkole w Karwi od 2 do 15 czerwca 2019 roku uczestniczyło  18 uczniów klas trzecich Kalickiej Niepublicznej Szkoły Podstawowej. 


Podstawą realizacji programu zdrowotnego była terapia klimatyczna, która polegała na przebywaniu w miejscowości czystej ekologicznie. Podczas pobytu dzieci korzystały z kąpieli słonecznych, zabaw ruchowych na plaży i w okolicznym lesie, spacerów wzdłuż brzegu morskiego. Korzystano z kremów z filtrami ochronnymi oraz nakryć głowy. Przestrzegano schładzania ciała przed kąpielami w morzu.

Kształtowane były nawyki higieniczne tj. poranna i wieczorna toaleta oraz pielęgnacja ciała, mycie zębów po posiłkach. Podnoszono sprawność fizyczną dzieci przez udział w biegach terenowych w lesie, rzutach szyszkami do celu. Doskonalono umiejętność dobierania odzieży stosownej do warunków pogodowych. 


Podczas pobytu program edukacji ekologicznej był zintegrowany z zajęciami różnego typu tj. wycieczki, zabawy i zajęcia w terenie, w lesie oraz podczas zajęć plastyczno-technicznych. Dzieci spędzały większość czasu w bliskim kontakcie z przyrodą podczas pobytu na plaży oraz w okolicznym lesie. Poznały uroki krajobrazu nadmorskiego. W trakcie wycieczek pieszych poznawały znaczenie takich pojęć jak: wydmy, falochron, linia brzegowa, horyzont, widnokrąg. Uczyły się rozpoznawać roślinność pokrywającą wydmy oraz potrzebę jej ochrony. Utrwalały wiedzę o lesie i jego warstwową budowę. Odwiedziły Oceanarium w Gdyni gdzie poznały florę i faunę Morza Bałtyckiego.


Program edukacji ekologicznej i zdrowotnej został w pełni zrealizowany i został dofinansowany ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach.
