Projekt edukacyjny w klasie drugiej „A”

 „Jesteśmy filmowcami”
Klasa druga „a” , zgodnie z realizacją treści programowych, na zajęciach edukacyjnych pracowała nad blokiem tematycznym „Kino”. Wtedy też wśród dzieci zrodził się pomysł na zrealizowanie własnych filmów. Dzieci z wielkim zapałem przystąpiły do wykonania zadania. Realizację projektu rozpoczęliśmy od wykonania dwóch map mentalnych ustalając, co już wiemy o filmie, a czego chcemy się dowiedzieć. Do współpracy zostali zaproszeni rodzice, którzy stali się współtwórcami filmów. 


Uczniowie samodzielnie wybrali temat swojego filmu, opracowali scenariusz i wystąpili w roli głównej. Wszystkie filmy można zobaczyć pod podanymi linkami. 


Podsumowanie efektów zrealizowanego projektu wykazało, że dzieci pracowały bardzo efektywnie. Wykazały się wielką pomysłowością przy wyborze tematu, zgłębiły wiedzę na temat techniki filmowania różnymi urządzeniami oraz  poznały aplikacje do filmowania i montażu. Sprawdzili się również jako odtwórcy głównych ról. 
Pracę nad projektem oceniły jako wspaniałą zabawę z możliwością wykorzystania zdobytej wiedzy w realizacji kolejnych filmików. 
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